
 

  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο χΩρος 18 την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου εγκαινίασε την έκθεση με τίτλο " Search in progress ". Στην έκθεση αυτή 
συμμετέχουν οι καλλιτέχνες Ελίζα Μοσχοπούλου και Κώστας Πασχαλίδης.  
 
Η Ελίζα Μοσχοπούλου παρουσιάζει ζωγραφικά έργα, σχέδια, τυπώματα και αντικείμενα που λειτουργούν στο 

χώρο  σε  μια ενιαία εγκατάσταση. Χρησιμοποιεί το χρώμα, το σχέδιο και την κατασκευή, σε συνθέσεις με 
διαφορετικές τεχνοτροπίες. Με βασικό όμως και κοινό στοιχείο, την κραυγή που αντιτίθεται στην αδράνεια  και 
την καταστολή που επέρχεται από αυτήν. Η λιτή συμπεριφορά της στο κάθε υλικό ξεχωριστά, πολλαπλασιάζει 
ευρηματικά τις οπτικές γωνίες που παρατηρεί τον κόσμο. Παράλληλα αποφασίζει ενέργειες που μεταβάλουν το 
εκάστοτε υλικό σε ένα νέο είδος εικόνας.  

          
  Ελίζα Μοσχοπούλου 
 
Με ένα προσωπικό τρόπο και αμεσότητα πλησιάζει τα επιλεγμένα της θέματα: «στόμα, κλαδί, πορτρέτο, 
διαφάνεια, αντίσταση, εσωτερικότητα» και συναρμολογεί αποκλίνουσες παραστάσεις. Καταθέτοντας τις σαν 
αυτοτελείς συνθέσεις, ενεργοποιεί το σύνολο. Πλάθει περιβάλλοντα που τακτοποιούνται στη σκέψη ως 
θραύσματα που διαρκώς θα υπενθυμίζουν ένα πραγματικό όνειρο που αντιστέκεται στην υποτιθέμενη ή την 
πλασματική ευδαιμονία. 
 

                      

     Κώστας Πασχαλίδης 

Ο Κώστας Πασχαλίδης εκθέτει αντικείμενα από μέταλλο και μεταλλικές κατασκευές και αναφέρει για το έργο 

του:  «Στην έκθεση αυτή παρουσιάζεται μια διαχρονική εξέλιξη της δουλειάς μου που τη χωρίζω σε δυο 
κατηγορίες. Αυτά που αποκαλώ πολύτιμα ή μακέτες για μελλοντικά δημόσια γλυπτά και σε μια δεύτερη, τα 
επιτείχια έργα, που φτιάχτηκαν με φυσική ή τεχνική διάβρωση. Και στις δυο περιπτώσεις είναι χαραγμένη η 
εμμονή μου στο να δουλεύω με το μέταλλο, ψάχνοντας την ευφυΐα του υλικού. Αυτή η διαδικασία, μου ανοίγει το 
δρόμο να ανακαλύψω καινούριες φόρμες και μοτίβα». 
 
Διάρκεια μέχρι 27 Φεβρουαρίου 2015. 
Ώρες λειτουργίας: Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 18.30 – 21.00, Σάββατο: 12.00 – 15.00  
 
χΩρος 18, Χρυσοστόμου Σμύρνης 18, Θεσσαλονίκη, τ.κ. 54622 τηλ. 6972.855639, email: xoros18@gmail.com, 

www.choros18.com 


